

LABOR MUNICIPAL

REUNIÓN DE LA PERMANENTE

La última sesión del año

Bajo la presidencia del Alcalde señor marqués de Ordoño y con asistencia de los tenientes de Alcalde señores del Portillo, Sánchez Pozuelos, Haro, Bernal, Navarro, Arnáez y suplentes señores Sánchez Buendía y Pérez Almagro, celebró ayer mañana sesión la Comisión municipal Permanente. Por el Secretario se da lectura al acta de la sesión anterior, que fué aprobada.

Se dió cuenta de las disposiciones insertas en Gacetas y Boletines que afectan al Municipio.

También se dió cuenta de varias comunicaciones. Una del pedáneo José Conesa, relativa a la denuncia de unas obras, y otra del Inspector de Sanidad doctor Ayuso, decano del Cuerpo Médico de la Beneficencia Municipal, en la que solicita del Ayuntamiento la unificación del Cuerpo de Beneficencia a fin de que en su día, al constituirse el de Sanidad, todos los médicos titulares dependan del Estado.

Interviene para aclarar ciertos extremos el señor Sánchez Pozuelos y se acuerda pase a la Comisión.

Se acuerdan las cuentas y pagos de la semana cuya suma asciende a la cantidad de 15.364'49 pesetas.

El secretario da cuenta de que quedando solo cinco acciones del teatro Romea por amortizar y sorteándose todos los años diez acciones, propone a la Permanente que sean liquidadas estas cinco. Acordado.

Don Juan Guerrero Ruiz, secretario de la Corporación, en uso de licencia, solicita prórroga de la misma por tres meses, sin sueldo. Acordado.

Se da cuenta de varios informes de la Comisión de Policía Urbana concediéndole la licencia a varios particulares para realizar obras en edificios de su propiedad.

También se da cuenta del expediente promovido por la Comisión de Policía Rural, para la adquisición de terrenos que sirvan para vertedero

de escombros e inmundicias que se recojan en la población, acordándose pase a la Comisión de Policía Urbana. Termina la orden del día con el sorteo de Vocales que han de actuar en el Consejo de Hombres Buenos durante el mes de Enero.

Sánchez Buendía propone, que con motivo de haberse puesto al cobro los recibos del arbitrio sobre carros, y habiéndose hecho algunas reclamaciones por contribuyentes, que se eximan de apremio mientras no se resuelvan éstas.

Interviene el señor Bernal, y el secretario hace algunas observaciones acerca de los Estatutos de Recaudación.

La omisión de Hacienda pide que sea modificada la póliza de seguro de la Casa de Socorro.

Bernal expone a la Permanente, que algunos empleados han percibido media paga de gratificación de Pascua, los que se consideran como empleados administrativos, para los que se acordó una paga.

También denunció la escasez de alumbrado en el paseo de Corvera.

El alcalde dice que para en breve comenzará la instalación del nuevo alumbrado y de este modo quedará solucionado este problema.

El señor del Portillo usa de la palabra para expresar su satisfacción por el feliz final de año y por la brillante labor desarrollada por el Municipio durante el mismo y dice que afortunadamente no ha habido ninguna baja que lamentar del seno de la Corporación. Dice que todos, de común acuerdo y con perfecta unión y sin la menor discrepancia, han laborado por el bien de Murcia.

Terminó felicitando a todos, pidiendo un voto de gratitud para el alcalde, funcionarios y prensa.

Se acuerda por unanimidad.

Después de dar el alcalde las gracias, se levanta la sesión.



Felicidades

Hoy ha empezado un año, caros lectores, y he de felicitaros con mil amores; y aunque la frase data de otras edades, os deseo en él, muchas prosperidades.

Hay que felicitarse por estas fechas y se ponen de moda las frases hechas, que aunque son siempre anti-guas

son las cabales a falta de otras nuevas y originales.

Esto de desearnos próspero año, es precepto que a veces me llama a engaño, ya que es un formalismo que el día primero suele usar con nosotros ¡hasta el casero!

¿Cómo prosperamos, si estamos hartos de dar durante el año la mar de cuartos, y el que hoy nos felicita con gesto ufano, tras las prosperidades pone la mano?

Hay que hacer las costumbres menos añejas, y dejarse de dichos y frases viejas; y que a primero de año, sin frase alguna, ni gastar en tarjetas una fortuna.

procurar seriamente prosperidades a todos, expandiendo nuestras bondades. (Claro, que si esto arriga, caros lectores, se declaran en quiebra los impresores.)

En fin, dejemos esto como lo hallamos. Ya vendrá la reforma con sus bondades. Lector, para este año en que hoy entramos, yo te deseo muchas prosperidades.

Saca-tapón

Don Manuel Fernández Reyes

Hoy celebra su onomástico nuestro estimado amigo el inteligente secretario de este Gobierno Civil don Manuel Fernández Reyes.

A las felicitaciones múltiples que el señor Fernández Reyes recibirá, una la nuestra, sincera y efusiva.

EN 2.ª PLANA

Informaciones regionales

El himno de los Caballeros Carmelitanos

Instrucción pública y Enseñanza

Nota oficiosa

NOTICIAS Y DIVERSAS INFORMACIONES

EN 3.ª PLANA

Notas informativas de UNEA

LEVANTE AGRARIO desea a sus lectores y anunciantes que el año que hoy empieza sea para ellos próspero y feliz.

Con este motivo renovamos nuestros propósitos de introducir en este diario todas aquellas reformas y mejoras a que se hacen acreedoras la adhesión constante y la creciente asistencia con que el público nos ha favorecido en el año finalizado, como correspondencia a nuestro honrado y modesto trabajo periodístico, que solo tiene como norma el cumplimiento del deber.

Hacemos extensivo nuestro saludo y deseos en el año nuevo a todos los queridos colegas que nos profesan, y a quienes profesamos, un verdadero afecto, y con los que nos unen estrechos lazos de convivencia profesional.

ALEGORÍA DE REYES

I
En Belén, acaba de nacer un niño humilde. Y con él, en el cielo, ha nacido una estrella de fulgor extraño que guía hacia Oriente a los Magos siguiendo su curso que conduce al portal en donde la pobreza, encarnada en el hijo de Dios quedará glorificada por los siglos de los siglos como algo digno de respeto. Sobre las jorobas de sus dromedarios, han cargado los Magos cuanto en Oriente significa un presente valioso para ir a ofrecerlo al niño humilde, y así caminan hacia Belén portadores de su ofrenda que ha de constituir a lo largo del tiempo una tradición de amor a la infancia.

II
En Murcia, hay como en todas partes niños pobres, niños humildes que en sus pueriles sueños de candorosa inocencia esperan la llegada de los Magos inánimemente. En la frente de cada uno de estos niños, la fé en los Reyes brilla como una estrella de pureza capaz de atraer con sus fulgores a la brillante caravana en que los Magos vienen de Oriente hacia cada portal, donde junto a la inocencia palpita un dolor, el santo dolor de cada madre que enjugará las lágrimas de sus pequeñuelos cuando le digan que los Reyes pasaron dejando sus juguetes al niño de al lado, más feliz, en tanto que no se acordaron de llamar a su puerta, donde amancieron los zapatitos vacíos.

III

Pero este año, el corazón murciano, caritativo y sensible, secundado la noble idea de LEVANTE AGRARIO, va a hacer que en todas las puertas de los niños pobre se detenga la cabalgata fantástica de los Magos de Oriente. Melchor, Gaspar y Baltasar, pasarán por las calles de Murcia, y en cada Parroquia, dejarán a los niños humildes esa ofrenda minúscula que ha de hacerles felices, evitando que en las tiernas almas que aún no empañó el tiempo con sus decepciones, se incube el primer rencor inolvidable a la vida y sus desigualdades y que la envidia haga presa en los tiernos corazones, vírgenes de toda maldad.

IV

Cuando cada niño tienda la mano temblorosa de emoción para recoger su juguete; cuando cada madre derrame una lágrima de felicidad viéndolo a su pequeñuelo dichoso,

con una alegría que ella no habría podido proporcionarle en día tan señalado, el primer niño a quien los Reyes agasajaron en el portal de Belén mirará complacido desde el cielo a esta tierra en la que cualquier iniciativa generosa arraiga fácilmente y bendecirá a cuantos han prestado su concurso a esta obra, no por pequeña menos digna de elogio. Y cuando los pequeños obsequiados se duerman oprimiendo nerviosamente el juguete contra su corazón, la estrella que guió a los Magos hacia el portal en que la pobreza se había refugiado dignificada nada menos que en el hijo de Dios, brillará sobre Murcia poniendo los fulgores de su brillo magnífico en las siete coronas de su escudo...

Y los que aún nos sentimos un poco niños, miraremos con envidia mal contenida los carros de juguetes que siguen su camino hacia los hogares de otros niños que esperarán este año confiados la visita de los Reyes y su ofrenda cordial.

ANGEL VERGEL

De un año a otro

Las uvas en el Olimpia

Con motivo de la entrada de año, anoche, a la hora de la transición, fué obsequiada la clientela del Bar Olimpia con las clásicas uvas y el champán correspondiente.

El público, que llenaba el establecimiento, expresó su alegría por la entrada del año cantando el himno a Murcia, acompañado de la Electrofonora inaugurada el día anterior en dicho establecimiento, prolongándose el coloz hasta la hora de cerrar.

Petición de mano

Ha sido pedida por la excelentísima señora doña Concepción Malats, viuda de Herrero, para su hijo, nuestro estimado amigo el oficial del Instituto Geográfico y Estadístico don Miguel, la mano de la distinguida y bella señorita Angeles Fayrén Arranz, hija del prestigioso abogado y amigo nuestro don José.

Entre los novios se cruzaron con este motivo los regalos de rigor, siendo estos valiosos y de exquisito gusto, habiendo quedado concertada la boda para fecha próxima.

Felicitemos a la enamorada pareja y a sus distinguidas familias.

Una buena travesía

Desde Angolia a Somalia

Lisboa, 1.—Han llegado varios parlamentarios italianos.

Se proponen atravesar el Africa en camión desde Angolia a Somalia.

Les acompañan varios naturalistas.

Iniciativas de LEVANTE AGRARIO

Juguetes para los niños pobres

SUSCRIPCIÓN abierta para recaudar fondos que serán enviados a los Reyes Magos para que en las parroquias de la capital dejen juguetes el día 6 de Enero próximo que serán entregados a los niños pobres de Murcia.

A las primeras horas de la mañana Melchor, Gaspar y Baltasar harán el reparto de juguetes.

En nombre de los niños pobres LEVANTE AGRARIO extiende su mano suplicando un donativo

Acuérdense los niños ricos de esas infelices criaturas que como ellos tienen derecho a que los Reyes, que vienen de Oriente, dejen en sus cunas y en sus zapatos un juguete, en esa edad tan dichosa en que vírgenes las ilusiones, solo conocen los ortos rosados de la inocencia.

LEVANTE AGRARIO pide para los niños pobres

5.ª LISTA

	Ptas. Cts.		
Suma anterior	1.977 75	Niña Lolita Cánovas.	5 00
Niña Consuelo Cano Martínez.	1 00	Niña Angelita Cánovas.	5 00
Niño Manuel Medina Sánchez.	1 00	Don Matías González Mellado.	5 00
Niña Carmen Medina Sánchez.	1 00	Niña Encarna González-Conte.	1 00
Niño Luis Medina Sánchez.	1 00	Niña Lolita González-Conte.	1 00
Niño Antonio Medina Sánchez.	1 00	Niña Remedios González-Conte.	1 00
En memoria del niño Eduardo Medina Sánchez.	1 00	Niña Carmencita González-Conte.	1 00
Niña Rosario Medina Sánchez.	1 00	Niño Matías González-Conte.	1 00
Por un niño que va a nacer.	1 00	Niño Antonio González-Conte.	1 00
Por si fuesen dos.	1 00	Don José Cardona Serra.	5 00
Don José Sánchez Buendía.	5 00	Don Wifredo Castañer.	5 00
Don José del Portillo y Valcárcel.	5 00	Don A. C.	2 00
Don Andrés Bolívar.	5 00	Señor Director de la Compañía de Gas y Electricidad Lebón.	10 00
Don Federico González Gómez.	5 00	Niña M. C. F.-D.	5 00
Don José Bernal Segado.	5 00	Don Francisco Flores.	10 00
Niño Pepito Bernal.	1 00	Señora viuda de Cano.	5 00
Don Elías Pastor Escolano.	5 00	Don Pedro García Mira.	10 00
Don Antonio Pintado.	5 00	Hijo de J. J. Sánchez.	2 00
Niño Antonio Pintado.	1 00	Don Fulgencio Alemán.	5 00
Ferretería Guillén	5 00	Don Pascual Reverte.	1 00
Don Ginés Orenes.	5 00	Don José Guerrero Hernández.	5 00
Don Jorge López.	5 00	Don A. L. D.	5 00
Don Hipólito Sánchez.	5 00	Don Carlos Martínez Guerrero.	5 00
Niño Juanito Sánchez Fernández.	1 00	Don Fulgencio Martínez Godoy.	3 00
Niña María Sánchez Fernández.	1 00	Don Juan Hernández Navarro.	2 00
Don Juan Martínez Rubio.	5 00	Emilio el de los Muebles.	3 00
Don José Cánovas.	10 00		
Don Juan Díaz vas Pujalte.	15 00	Suma y sigue.	2.177'75

ANOCHE EN EL CASINO

El tradicional baile de las uvas

Como es de tradición, anoche se vió el Casino animadísimo, con motivo de celebrarse la despedida de año con la tradicional cena americana y baile de uvas.

El suntuoso edificio presentaba un deslumbrador aspecto por la profusión de luces y flores con que fué engalanado.

Hasta avanzada hora de la madrugada no ha decaído la animación y esplendor de esta fiesta.

Con ello, la Directiva del Casino ha hecho resucitar el costumbre de que este festejo se celebre con inusitada brillantez.

Por el triunfo obtenido, felicitamos a los elementos directivos del Casino, y muy especialmente a la Comisión organizadora de esta fiesta.

LEVANTE AGRARIO está redactado por los siguientes periodistas:

Balboa Martínez (Julio).—Bolarín Molina (Andrés), Redactor Jefe.
—Calderón Pérez (César M.), Director.
—Cánovas Albarracín (José).—Esteve Fuertes (Luis).
—García Izquierdo (Federico).—Rubio Manzanera (Ricardo).—Suarez Molina (Carlos), Secretario de R.—Vergel Cadenas (Angel).

La extradición de un padre

Gestiones para conseguirla La Habana, 1.—Manuel Serades ha solicitado permiso para negociar la extradición de su padre.

Este se halla recluido en un asilo de Cádiz desde que asesinó a su esposa a bordo del vapor «Manuel Arnáez»

Letras de luto

ANIVERSARIO

El pasado lunes y con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de don Adolfo Balboa Marín, se celebraron misas en sufragio de su alma, en la Iglesia Parroquial de San Lorenzo, viéndose concurridísimos estos actos piadosos.

A su señora viuda e hijos, entre ellos nuestro compañero de Redacción, don Julio Balboa, reiteramos con este motivo el testimonio de nuestro más sentido pésame.

SUFRAIOS

El pasado martes tuvieron lugar en la Iglesia Parroquial de San Juan Bautista del vecino pueblo de Benitján, el solemne funeral y misas en sufragio del alma del que fué en vida nuestro buen amigo don José García Sánchez. El considerable número de personas que asistió a estos actos evidenciaron nuevamente las simpatías con que el finado contaba en Benitján, donde su fallecimiento ha sido sentido con gran dolor.

Reciban sus desconsolados hijos y demás familia la expresión de nuestra condolencia por esta irreparable pérdida.

DEFUNCION Y ENTIERRO

En la madrugada de ayer dejó de existir en esta capital, la señora doña Carmen López Buendía, persona que gozaba de generales simpatías evidenciadas en el acto de

su sepelio, que tuvo lugar ayer tarde, desde la Iglesia Parroquial de San Lorenzo, constituyendo una sentida manifestación de duelo.

A sus desconsolados hijos, doña Carmen, doña Eulalia, doña Isabel y don José, hijos políticos y demás atribulada familia, testimoniamos con este triste motivo la expresión de nuestro sincero pesar por esta desgracia que les aflige, deseándoles la suficiente resignación cristiana para sobrellevar el dolor que experimentan.

Descanse en paz el alma de la finada.

La Dirección de «Justicia»

Nuestro querido amigo el Presidente de la Federación de Dependientes de Comercio y Banca, nos comunica en atento E. L. M. haberse posesionado de la Dirección de «Justicia», órgano en la Prensa de dicha entidad y en cuyo cargo se nos ofrece atentamente.

Felicitemos al señor Andrés Tomé por esta designación de que ha sido objeto, deseándole toda clase de aciertos en el desempeño de su cargo al frente de la Dirección de «Justicia».

Lea V.

«INFORMACIONES»
y «LA LIBERTAD»

Superior Whippet 1929

El coche de moda y más barato



Adrián Viudes

Florida Blanca, 75.—Teléfono, 2506.—Murcia